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ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ ΤΗ ΝΕΑ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΜΑΣ
ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΩΝ-

ΚΑΤΑΡΓΕΙΤΑΙ ΕΜΜΕΣΑ Ο ΘΕΣΜΟΣ ΤΟΥ ΟΜΕΔ

Η Συντονιστική Επιτροπή των Συνεργαζομένων Ενώσεων στα ΜΜΕ
καταγγέλλει το νέο νομοθετικό τερατούργημα της κυβέρνησης που
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παραβιάζει  κατάφωρα  το  σύστημα  των  ελεύθερων  συλλογικών
διαπραγματεύσεων. Συγκεκριμένα η Κυβέρνηση με τροπολογία που
πέρασε στη Βουλή ουσιαστικά απονέκρωσε τη διαιτησία του ΟΜΕΔ,
θέτοντας  σοβαρά  διαδικαστικά  και  ουσιαστικά  εμπόδια  στη
λειτουργία της.

Αυτό  αποδείχθηκε  περίτρανα  στην  περίπτωση  της  απόφασης
Διαιτησίας  του  ΟΜΕΔ  στις  3/9/2014  για  τους  τεχνικούς
ραδιοφωνίας, μέλη της ΕΤΕΡ,  που στην πράξη καταργούσε τον
θεσμοθετημένο κατώτατο μισθό πείνας και άλλα αντεργατικά μέτρα
(νομοθετημένα ή όχι), που ο κλάδος έχει υποστεί τα τελευταία
χρόνια στο όνομα της οικονομικής κρίσης. Η Ένωση Ιδιοκτητών
Ιδιωτικών  Ραδιοσταθμών  Αθηνών  (ΕΙΙΡΑ)   αντέδρασε
χρησιμοποιώντας  τα  όπλα  που  η  κυβέρνηση  της  έδωσε  με  τον
αντιδημοκρατικό  αντεργατικό  νόμο  4303/2014  και  επέβαλε
αναστολή της Δ.Α. της ΕΤΕΡ.

Τα καίρια χτυπήματα που επέρχονται με το νέο νομοθέτημα στη
διαιτησία  του  ΟΜΕΔ,  ουσιαστικά  σημαίνουν  τη  διαμόρφωση
συνθηκών μέσα στις οποίες δεν θα μπορεί να επιτελέσει το ρόλο
της  ως  επικουρικού  μηχανισμού  στήριξης  της  συλλογικής
αυτονομίας  ούτε  να  εξασφαλίσει  την  ύπαρξη  συλλογικών
ρυθμίσεων.

Με  τον  τρόπο  αυτό  παραβιάζεται  ωμά,  μεταξύ  άλλων,  και  η
απόφαση  2307/2014  της  Ολομέλειας  του  Συμβουλίου  της
Επικρατείας, που δικαίωσε τη ΓΣΕΕ στο  ζήτημα της μονομερούς
προσφυγής στη διαιτησία και της δυνατότητας του διαιτητή να
ρυθμίζει απρόσκοπτα το σύνολο των όρων εργασίας.

Οι  Συνεργαζόμενες  Ενώσεις  εκφράζουν  την  έντονη  διαμαρτυρία
τους για το νέο νομοθετικό τερατούργημα, ως έμμεση κατάργηση
του  θεσμού  του  ΟΜΕΔ,  που  πλήττει  κατάφωρα  το  δημοκρατικό
σύστημα  των  συλλογικών  διαπραγματεύσεων  και  δίνει  στους
εργοδότες  τη  δυνατότητα  να  προσβάλλουν  τις  διαιτητικές
αποφάσεις.

Οι  Συνεργαζόμενες  Ενώσεις  στέκονται  αλληλέγγυες  στους



εργαζόμενους τεχνικούς του ραδιοφώνου και στη διοίκηση της
ΕΤΕΡ.

•  Απαιτούμε  την  κατάργηση  του  σχετικού  νομοθετήματος  που
παραβιάζει  κατάφωρα  το  δικαίωμα  των  συλλογικών
διαπραγματεύσεων

• Αξιώνουμε έναν αμερόληπτο ΟΜΕΔ, ένα θεσμό Διαιτησίας με
Δημοκρατική κι Ανεξάρτητη λειτουργία

• Διεκδικούμε δουλειά, αξιοπρεπείς ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση για
όλους και σοβαρή, αξιόπιστη και δημοκρατική ενημέρωση με βάση
τις αληθινές ανάγκες της κοινωνίας.

•  Ζητάμε  συλλογικά  δικαιώματα,  που  θα  εγγυώνται  την
αξιοπρέπεια όλων των εργαζομένων στα ΜΜΕ και της ίδιας της
Ενημέρωσης.

Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ


